17009



OFICIO NO. SC.SG.DRS.G.13. 0009055

Superintendencia o. Compañías

1 1 ABR. 2013 Foo ravier 12420 Registro de Sociedades

Guayaguil, -8 ABR 2013

Señora Doctora Gladys Yugcha Cruz Directora de Registro de Sociedades Superintendencia de Compañías Quito.-



De mi consideración:

Por medio de la presente remito original de la comunicación suscrita por Mirella Jessica Cedeño Cedeño, en calidad de Gerente General compañía PROVEEDORA GRAFICA DEL ECUADOR PROGRAFICA S.A. (Exp. No. 45829), ingresada en nuestra Oficina el 28.03.2013, signada con el Trámite No. 17842, cuyo domicilio legal pertenece a su jurisdicción, con la finalidad de que se envíe a escanear y luego a archivar en el expediente, ya que la documentación ya fue ingresada en Guayaquil por el funcionario Hector Sanabria.

Por la gentil atención prestada a la presente, le agradezco su gestión.

Atentamente,

of Bonoso Molina

DIRECTORA DE REGISTRO DE SOCIEDADES SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

MSD/HSA/GLO

fue igresede en Gye.

Companias 10 ABR. 2013

CAU

La información

Plf escapear.

15/04/0013

1



PROVEEDORA GRAFICA DEL ECUADOR " PROGRAFICA S.A."

2013 MAR 28 PM 12 00

Guayaquil, 25 de Marzo del 2013 2013-0115-G

RECIBIDO

Señores:

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

Ciudad.

De mis consideraciones:

Yo, Mirella Jessica Cedeño Cedeño, como representante legal de PROVEEDORA GRAFICA DEL ECUADOR S.A. con expediente # 45829 y conforme a lo establecido en la Ley de Compañías y sus reformas, detallo a continuación la nómina de accionistas de la empresa que represento.

EMPRESA

PROGRAFICA INTERNACIONAL S.A.

NACIONALIDAD

PANAMEÑA

DOMICILIO

EDIFICIO PLAZA GUADALUPE, CALLE 50, OFICINA 401,

PANAMA, REPUBLICA DE PANAMA

EMPRESA

BARK INC

NACIONALIDAD

PANAMEÑA

DOMICILIO

EDIFICIO PLAZA GUADALUPE, CALLE 50, OFICINA 401,

PANAMA. REPUBLICA DE PANAMA

Sin otro particular, me suscribo de Usted,

Atentamente.

Mrella Jessica Cedeño Cedeño Gerente General

0910328749



Guayaquil, 25 de Marzo del 2013 **2013-0118-G**

Señores: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.

De mis consideraciones:

Yo, Mirella Jessica Cedeño Cedeño, como representante legal de PROVEEDORA GRAFICA DEL ECUADOR S.A. con expediente # 45829 y conforme a lo establecido en la Ley de Compañías y sus reformas, adjunto a la presente la documentación respecto a nuestro accionista BARK INC. que a continuación detallo.

- 1.- Certificado de existencia legal de sociedad extranjera
- 2.- Formulario de información de la sociedad extranjera
- 3.- Poder vigente otorgado por la sociedad extranjera a su representante en Ecuador.
- 4.- Declaración Juramentada / Nómina de Socios o Accionistas

Atentamente.

Mirella Jessica Cedeño Cedeño Gerente General